



昌吉市公安局建国路派出所,女民警接受孩子们献上祝福的鲜花。

本报记者 何龙 摄

2023
3月8日/星期三
魅力女人
闪耀三月



吉木萨尔老台乡举办趣味运动会。哈力达 摄

“三八”妇女节:美好祝福送给您

本报记者 何龙



昌吉市延安北路街道柳树巷社区举行女性招聘会。

本报记者 何龙 摄

春暖花开,我们迎来了第113个国际劳动妇女节。

广大妇女在投身建设推进中国式现代化新疆实践的典范地州的新征途中,充分发挥在社会生活和家庭生活中的独特作用,努力成为伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者最美的“半边天”。

连日来,全州各地开展了丰富多彩的活动,为各族各界女性送温暖、献爱心,送上节日祝贺和美好祝福,同时充分展示新时代女性巾帼不让须眉的靓丽风采和昂扬向上的精神风貌。

我州广大女性以“传美德、扬正气、树家风、助廉洁”为己任,传承中华民族传统美德,践行社会主义核心价值观,树立良好的家风,涵养清风正气,争创最美家庭,倡导科学健康的生活方式。

新时代是奋斗者的时代,奋斗的女性是最美的女性。期待越来越多的女性展现更美风采、作出更大贡献。



奇台县奇台镇举办文艺汇演。

永华 摄



昌吉州新闻战线庆祝第113个国际劳动妇女节活动在昌吉州融媒体中心演播大厅举行。图为昌吉州融媒体中心采编团队表演的豫剧《谁说女子不如男》。

本报记者 卢增源 摄



昌吉市硫磺沟镇钢花社区居民进行太极扇表演。

滕梓卿 摄